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бюлетень міністерства юстиції україни

«Я ініціював створення кон-
такт-центру, де будуть зібрані пред-
ставники всіх органів влади, до яких 
найчастіше звертаються жителі ре-
гіону. Юристи обласного управлін-
ня юстиції і центрів безоплатної 
правової допомоги надаватимуть 
консультації щодо підготовки не-
обхідного пакета документів для 
отримання того чи іншого серві-
су», – зазначив очільник Мін’юсту. 
За його словами, до роботи центру 
залучені представники всіх органів 
влади, послуги яких є найбільш за-
требуваними в українців: пенсій-
ного фонду, податкової, дозвільних 
підрозділів органів місцевого само -
врядування тощо.

Проект на першому етапі ре-
алізації є пілотним – спеціалісти 
здійснюватимуть прийом кілька 
разів на місяць. Через 3 місяці, коли 
стане зрозуміло, які послуги є най-
більш затребуваними, ініціатива 
перейде в розряд постійно діючих.

«Я доручив керівнику обласного 
управління юстиції провести інфор-
маційну кампанію, щоб люди знали, 
в які дні працюватиме даний центр, 
а також представники яких дер-
жавних органів будуть приймати 
клієнтів», – сказав Міністр юстиції. 
Він також здійснив позаплановий 
візит до місцевого Центру надання 

Павло Петренко
відкрив у Миколаєві 

консультаційний центр 
послуг органів влади 

Такий консультаційний центр послуг органів влади діятиме за принципом «єдиного вікна» .

адміністративних послуг, аби осо-
бисто пересвідчитися, як на місцях 
переймають повноваження Мі-
ністерства юстиції.

«Відверто був шокований тим, 
що там відбувається. Я побачив 
черги, непрацюючу електронну 
систему запису на прийом і повну 
відсутність розуміння співробіт-
ників ЦНАПу того, що потрібно ро-
бити, щоб забезпечити громадян 
комфортними сервісами», – заявив 
Павло Петренко. За його слова-
ми, Мін’юст робить усе можливе, 
щоб зробити юстицію ближчою до 
людей, щоб українці могли отрима-
ти якісні послуги. Але ці починання 
інколи відверто саботуються. 

«Я звернувся до міського голо-
ви з вимогою змінити керівника 

ЦНАП. Людина, яка не має бачення 
того, як якісно надати такі прості 
сервіси, як реєстрація нерхомості 
чи реєстрація бізнесу, не повинна 
бути на цій посаді. Ми й надалі пе-
ревірятимемо і контролюватимемо 
якість послуг, які надають ЦНАПи»,– 
додав очільник Мін’юсту.

Додатково під час візиту Павло 
Петренко доручив начальнику 
ГТУЮ в Миколаївській області Ро-
ману Возняку якнайшвидше ор-
ганізувати робочу зустріч за участю 
юристів органів юстиції, аграріїв, 
правоохоронців та представників 
місцевої влади. Найближчим часом 
буде створено оперативний штаб, 
який реагуватиме на факти не-
законних дій щодо захоплення 
землі чи урожаю.   


